

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
МАГИСТЕРСКОЙ ДИССЕРТАЦИИ
Ксении Александровны Левченко
«Трэвел-текст: выражение оценочности»**

Во время обучения аспирантуры К.А.Левченко зарекомендовала себя вдумчивой и любознательной студенткой.

В 2009 году Левченко Ксения Александровна получила диплом бакалавра на кафедре португальского языка и литературы филологического факультета СПбГУ. Тема дипломной работы «Аналитическое глагольное сказуемое типа V+N в португальском языке, в частности, сказуемые со структурой *ter + N* и *haver + N*». В магистратуру факультета журналистики СПбГУ поступила в 2011 году. Опыт лингвистического исследования, полученный ранее, пригодился ей в период работы над магистерской диссертацией.

Ксения Александровна хорошо зарекомендовала себя в научно-организационной работе при проведении кафедрой речевой коммуникации мероприятий конференции «Средства массовой информации в современном мире. Петербургские чтения» в апреле 2012 года.

Производственную практику проходила в журнале «Всемирный следопыт» в июле-августе 2012 года, получила блестящий отзыв о работе во время практики.

Тему диссертации Ксения Александровна выбрала самостоятельно и исследование велось ею целеустремленно. Магистрантка изучила большой массив научно-исследовательской литературы по одной из наиболее спорных лингвистических категорий, выявила ее когнитивную сущность в журналистских текстах сферы досуга (трэвел-текстах). Проблема выражения категории оценочности действительно дискуссионна: в литературе обсуждается суть этой категории, вопрос о ее взаимодействии с категориями модальности, тональности, о степени включенности ее в категорию субъекта речи. Не изучены семантические разновидности

оценочности в медиатексте, неоднозначно решается вопрос о языковых маркерах оценочности.

Сложность поставленной проблемы не пугала Ксению, и она поначалу работала с глубоким интересом. Между тем сложные обстоятельства помешали справиться Ксении с работой, и она выбилась из графика. Диссертация написана самостоятельно: научный руководитель не был ознакомлен с ее окончательным вариантом. Однако считаю, что работа состоялась, она соответствует требованиям, предъявляемым к трудам такого жанра, и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель

Доктор филол. наук, проф.



Л.Р.Дускаева